
「犬の避妊手術」に関するアンケート調査概要 

 

「犬の避妊手術」に関して、下記内容のアンケート調査を行いました。 

 

〇調査概要 

調査人数 180 人 

調査対象 
現在犬を飼っている飼い主さん 

あるいは過去に犬を飼った経験のある方 

調査対象地域 日本全国 

調査日 2025 年 5 月 1 日～2025 年 5 月 14 日 

調査方法 インターネット調査（クラウドワークス） 

調査目的 犬の避妊手術をした割合および避妊手術を受けた所感を把握すること 

 

 

 

●質問１ 飼い犬の避妊手術はしましたか？ 

 

 人数 割合 

避妊手術をした 119 人 66.1％ 

避妊手術をしなかった 61 人 33.9％ 

 

 

●質問２ 飼い犬の避妊手術をした方にお聞きします。 

犬の避妊手術をして後悔しましたか？ 

 

 人数 割合 

避妊手術をして後悔しなかった 114 人 95.8％ 

避妊手術をして後悔した 5 人 4.2％ 

 

 

 

https://crowdworks.jp/public/jobs/12045367


 

●質問 3 避妊手術をして後悔したという方にお聞きします。 

その理由はなぜですか？ 

・手術後、抜け毛と肥満になってしまった。（Cさん・柴犬） 

・後悔したというより、この子の子供が見たかったです。（ｈさん・トイプードル） 

・よくよく考えると、人間の都合で酷いことをしてしまったと思いました。手術との関連性

はわかりませんが、異様に食べるようになりました。（ｈさん・ビーグル） 

・以前よりも臆病になり、怠け者な性格になったと思うからです。（（a さん（・ポメラニアン） 

・かなり太りやすくなった（tさん・チワワ） 

 

 

●質問４ 避妊手術をしなかったという方にお聞きします。 

その理由はなぜですか？（一部抜粋） 

・避妊手術の必要性を感じなかったことと、将来子供が欲しかったからです。（Y さん・柴

犬） 

・室内犬でしたので必要性を感じなかった。避妊手術による麻酔のほうがリスクがあるので

は？とも考えたからです。（Aさん・柴犬） 

・小さな体に手術させるのは怖くて避妊させませんでした。また、金銭的にも安くないので

避妊手術をしない選択をしました。（Kさん・ポメラニアン） 

・自然のまま育ててあげたかったから（Gさん・チワックス） 

 

 

●質問５ 避妊手術をして後悔しなかったという方にお聞きします。 

避妊手術をした感想をお聞かせください。（一部抜粋） 

 

・疾病リスクが抑えられたのと、欲求の発散に手を焼かなくなってよかった。（ｙさん・ト

イプードル） 

・初めてのペットだったため、生理の対応や大病などがなく、負担がかからずに犬と向き合

えた。（ｊさん・ミックス） 

・先代の子が避妊手術をせずに子宮蓄膿症を発症して緊急手術が必要になったことがあっ

たため、してよかったと思っています。（Aさん・ゴールデンレトリバー） 

・子犬が産まれるかもしれないという心配がなくなり何も気にせず散歩に出かけられます。

（ｔさん・ヨークシャーテリア） 


